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Магістерська робота на тему: «ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 
ДОСТАВКИ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ В МІСЬКОМУ 
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Кваліфікаційна магістерська робота виконана на 67 сторінках 

машинописного тексту пояснювальної записки формату А-4, що містить 36 

формули, 14 таблиць, 18 рисунків, додатки. 

Мета дослідження: зниження витрат при доставці продуктів харчування 

у міському сполученні за рахунок розробки раціональних розвізних 

маршрутів.  

Об’єкт дослідження: процес доставки продуктів харчування у міському 

сполученні. 

Предмет дослідження: вплив організації розвізних маршрутів на 

ефективність доставки продуктів харчування. 

Робоча гіпотеза: розробка і використання раціональних розвізних 

маршрутів дозволить підвищити ефективність доставки продуктів харчування 

у міському сполученні. 

В результаті проведених досліджень було визначено, що на сучасному 

етапі ринкові відносини вимагають високоефективних методів організації 

перевезень в плані підвищення якості обслуговування замовників. В зв’язку зі 

збільшенням частки перевезень дрібних партій вантажу, виникли жорсткі 

умови щодо доставки «точно в термін». Ця умова створює проблеми при 

організації доставки. Для підвищення ефективності обслуговування 

замовників дрібних партій вантажу було запропоновано методику розробки 

раціональних розвізних маршрутів, які враховують час доставки вантажу.  

В якості критерію ефективності обрано загальні витрати на доставку 

вантажу. Визначено, що автомобіль МАЗ 437043-341, вантажністю 6 т 

забезпечує найменші витрати на доставку, які складають 436,93 грн та 

найменший час доставки вантажу, який складає 4,33 год. Економічний ефект 

для підприємства від застосування запропонованої методики складає 23145,48 

грн/рік. 

Рекомендації по впровадженню: результати дослідження можуть бути 

використані під час організації доставки продуктів харчування розвізними 

маршрутами. 
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